From:

Sent: Thursday, March 29, 2018 12:02 PM

To:

Subject: potvrzeni objednavky

Dobry den,

potvrzuji pfijeti objednavky ¢.180215.

Lékarna Na Valech

Od:
Komu:
Datum:

28.3.2018

Predmét: Objednéavka zdravotnického materialu (Lékarna Nymburk s.r.o.)

Objednavam nize uvedené polozky: Odbératel:
Objednavku vytvoril:

Objednavka vytvorena: 28. 3. 2018 09:39 Boleslavska 425
Objednavku schvalil: Nymburk
Objednavka schvélena: 28802

Cislo objednavky: 180215
Ptiloha k objednavce: 180215

Strana 1
Kod
107869
124067
147075
156835
158191
16600
183821
188616
192853
199466
200935
214182
214904
216736
2818
2963
31866
42547

Nazev
Apo-Allopurinol por.tbl.nob.100x100mg
Hydrocortison VUAB 100mg inj.sol.1x100mg

APO-ATORVASTATIN 20 MG POTAHOVA POR TBL FLM 100X20M
Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg

Telmisartan Sandoz 80mg por.tbl.30x80mg
UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Acefa 1g inj.+inf.plv.sol.1x1g

Betaxolol PMCS 20mg por.tbl.nob.100x20mg
Loperon por.cps.dur.20x2mg

BURONIL 25MG DRG 50X25MG
KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM
Bloxazoc 25mg tbl.pro.30x25mg

EUPHYLLIN CR N 200 CPS RET 50X200MG
Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg
ENDIARON TBL OBD 20X250MG
PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG
ASENTRA 50 POR TBL FLM 28X50MG
LACTULOSE AL SIRUP POR SIR 1X500ML

Nemocnice Nymburk s.r.o.

Dodavatel:

Lékarna Nymburk s.r.o0.
Velké Valy 237
Nymburk

28802

Mnozstvi
3

10

3

5

2

240



58380
58746
59757
62317
64835
69189
91003
97186
116441
125315
129836
156835
187425
198058
199680
200807
213477

Strana 2,
Kod
214427
214904
30434
30652
33109
33605
33608
33740
33741
3575
498
50352
536
59756
69667
72972
7981
87825
93746
94920
95284
9709

VENTOLIN ROZTOK K INHALACI INH SOL1X20ML/120MG
KARDEGIC 0,5 G INJ PSO LQF 6X500MG
FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG

BETADINE LIQ 1X1000ML

Axetine 750mg inj.sicc.10x750mg

EUTHYROX 50 TBL 100X50RG

Rytmonorm 50x150mg

EUTHYROX 100 TBL 100X100RG

Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2mi/20mg
TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M

Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg
Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg
LETROX 50 TBL 100X50RG

Sanval 10mg por.tbl.flm. 100x10mg

Erdomed por.cps dur.60x300mg

Atorvastatin ratio GMBH.10mg por.tb.100
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5

Nazev

Controloc inj.plv.sol.1x40mg

EUPHYLLIN CR N 200 CPS RET 50X200MG
VEROSPIRON TBL 100X25MG-BLISTR
REASEC TBL 20X2.5MG

ISOSOURCE STANDARD NEUTRAL POR SOL 1X500ML

Diben drink cappuccino por.sol. 4x200ml

Diben drink lesni plody por.sol. 4x200ml
Nutridrink Compact Protein Kava por.sol.4x125ml
Nutridrink Compact Protein Banan por.sol.4x125ml
HEPAROID LECIVA UNG 30GM

MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10%

PROKANAZOL POR CPS DUR28X100MG
NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1IML/IMG
FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG
Ardeaelytosol Na.hydr.fosf.8.7% inf.1x200ml
AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
Ardeaelytosol conc. NA.HYDR.CAR. INF 1 x 200 ml
HEPARIN LECIVA INJ 1X10ML/50KU
AMBROBENE 7.5MG/ML SOL 1X100ML
CLOTRIMAZOL HBF DRM CRM 1X50GM 1%
SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G
inv-9999999-32 CHLORAMIN 0.5% 10009
inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L

120406
125315
13623

162180

Thiopental VUAB inj.plv.sol. 1x0.5¢g

TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M

Paramax 100x500mg

Ciprofloxacin Kabi 200mg/100ml inf.sol.10x200mg
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213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 60
30652 REASEC TBL 20X2.5MG 1
33109 ISOSOURCE STANDARD NEUTRAL POR SOL 1X500ML 12
3575 HEPAROID LECIVA UNG 30GM 2
4071 DITHIADEN INJ 10X2ML

Strana 3,

Kod Nazev Mnozstvi
57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 3
64831 Axetine 1.5g inj.sicc.10x1.5¢ 1
72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 6
93746 HEPARIN LECIVA INJ 1X10ML/50KU 2
94920 AMBROBENE 7.5MG/ML SOL 1X100ML 6
inv-9999999-29 RIVANOL 0.1% 1000g 1
inv-9999999-43 MS - RYBILKA ( UNG.LAVARISINI ) 500G 1
vol-0-74 Nutrison Advanced Diason 1000ml 8
inv-9999999-4 MS-AETHER 900ML 1

Cena celkem: 88829K¢



